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Uczestnicy postępowania 

 

 

 
Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Dostawa urządzeń, skanerów i drukarek” – 

znak sprawy: 21/DI/PN/2014. 

 

 

WYJAŚNIENIE I ZMIANA TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 
 

Ministerstwo Pracy i Polityki Społecznej z siedzibą w (00-513) Warszawie przy ul. Nowogrodzkiej 1/3/5, jako 

zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień 

publicznych (Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.), zwanej dalej ustawą, w odpowiedzi na wnioski wykonawców 

o wyjaśnienie treści SIWZ, udziela następujących wyjaśnień: 

 

Pytanie 1:  

Dot. poz.3 Skaner Typ 1, pkt.14 oraz poz.4 Skaner Typ 2, pkt.12.  
Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie skanerów dokumentowych jednego z wiodących światowych producentów, 

które posiadają instrukcję obsługi w jez. polskim i oprogramowanie umożliwiające obsługę skanera w j. angielskim 
w sytuacji, gdy umożliwia ono zapisanie odpowiednio zaprogramowanych profili o nazwach zawierających polskie 

znaki diakrytyczne? 

Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuszcza obsługi skanera w j. angielskim i podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie. 

Pytanie 2:  

Dot. poz.4 Skaner Typ 2, Pkt.2 i pkt. 9 
Prosimy o wyjaśnienie, czy Zamawiający wymaga zaoferowania skanera wyłącznie z podajnikiem ADF (pkt.2) czy 

również z możliwością skanowania płaskiego (co sugeruje pkt.9)? 

Odpowiedź: 
Tak. Zamawiający wymaga skanera z podajnikiem ADF i możliwością skanowania dokumentów z szyby 

(skanowanie płaskie). 

 

Pytania dotyczące opisu przedmiotu przetargu w części nr 1 (Urządzenia wielofunkcyjne i skanery) i nr 2 

(Drukarki) Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia. 

Pytanie 3:  

W opisie Części nr 1 w pkt. 1 określają Państwo wartość maksymalnego cyklu pracy na minimum 75000 str. na 

miesiąc. Czy wyrażą Państwo zgodę na dostawę urządzeń wielofunkcyjnych charakteryzujących się maksymalnym 
obciążeniem miesięcznym (DUTY) o wartości 20 000 str. na miesiąc? 

Odpowiedź: 

Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie. 

Pytanie 4:  

W opisie Części 1 w pkt. 1 określają Państwo wagę urządzeń wielofunkcyjnych w zakresie: do 42 kg. Czy wyrażą 
Państwo zgodę na dostawę urządzeń wielofunkcyjnych o wadze 45 kg? 

Odpowiedź: 

Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie. 
 



2 

 

Pytanie 5:  

W opisie Części 1 w pkt. 2 określają Państwo wagę urządzeń wielofunkcyjnych w zakresie: do 31 kg. Czy wyrażą 

Państwo zgodę na dostawę urządzeń wielofunkcyjnych o wadze 45 kg? 

Odpowiedź: 

Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie 

Pytanie 6:  

W opisie Części 2 w pkt. i określają Państwo wagę drukarek w zakresie: do 15 kg. Czy wyrażą Państwo zgodę na 
dostawę drukarek o wadze 15,5 kg? 

Odpowiedź: 

Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie. 

Pytanie 7:  

W opisie Części 2 w pkt. 1 określają Państwo rozdzielczość drukarek jako 1200 x 1200 dpi. Czy wyrażą Państwo 
zgodę na dostawę drukarek o rozdzielczości 1200 x 600 dpi? 

Odpowiedź: 

Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie. 

Pytanie 8:  

W opisie Części 2 w pkt. 3 określają Państwo rozdzielczość drukarek jako 1200 x 1200 dpi. Czy wyrażą Państwo 

zgodę na dostawę drukarek o rozdzielczości 1200 x 600 dpi? 

Odpowiedź: 

Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie. 

Pytanie 9:  

W opisie Części 2 w pkt. 3 określają Państwo jeden z nośników jako „karton”. Czy jako „karton” można rozumieć 

papier o gramaturze 220g/m2? 

Odpowiedź: 

Tak, jako „karton” można rozumieć papier o gramaturze 220g/m
2
. 

Pytanie 10:  

W opisie Części 2 w pkt. 4 określają Państwo standard wyświetlacza drukarki jako ekran LCD, 4 wierszowy, 

kolorowy, graficzny. Czy wyrażą Państwo zgodę na dostawę drukarki z wyświetlaczem LCD, 4 wierszowym, 

graficznym; zachowującym czytelność wyświetlania wszystkich funkcji? 

Odpowiedź: 

Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie. 

Pytanie 11:  

W opisie Części 2 w pkt. 5 określają Państwo wagę drukarek w zakresie: do 41 kg. Czy wyrażą Państwo zgodę na 

dostawę drukarek o wadze 97 kg? 

Odpowiedź: 

Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie. 

Pytanie 12:  

W opisie Części 2 w pkt. 5 określają Państwo standard wyświetlacza drukarki jako ekran LCD, 4 wierszowy, 

kolorowy, graficzny. Czy wyrażą Państwo zgodę na dostawę drukarki z wyświetlaczem LCD, 4 wierszowym, 

graficznym; zachowującym czytelność wyświetlania wszystkich funkcji? 

Odpowiedź: 

Nie. Zamawiający podtrzymuje zapisy SIWZ w tym zakresie. 

Pytanie 13: 

W szczegółowym opisie przedmiotu zamówienia na dostawę Załącznik nr. 3.1 do SIWZ zamawiający zawarł opis: 

Urządzenie wielofunkcyjne typ 1 punkt 31. Wyposażenie: kgkgkg. Czy zamawiający może doprecyzować co 
konkretnie ma na myśli w kwestii wyposażenia ww. urządzenia? 

Odpowiedź: 

Zamawiający wyjaśnia, że opis zamieszczony w Formularzu Technicznym (FT) dla części nr 1 stanowiącym 

załącznik nr 3.1 do SIWZ, w części dotyczącej Urządzenia wielofunkcyjnego typ I, w kolumnie nr 3 pozycja 

31, został zamieszczony omyłkowo. W związku z tym Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 

ustawy, dokonuje zmiany treści SIWZ w następującym zakresie: 
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Załącznik nr 3.1 do SIWZ – Formularz Techniczny (FT) dla części nr 1 

 

1. Urządzenie wielofunkcyjne typ I, poz. 31 tabeli otrzymuje nowe brzmienie: 

 

 

31. Wyposażenie 

kabel zasilający; płyty CD/DVD z oprogramowaniem i podręcznikiem użytkownika 

w wersji elektronicznej, oprogramowanie do rozpoznawania tekstu, kreator 

konfiguracji faksu; kabel telefoniczny; płyta CD/DVD ze sterownikami; wkłady 

drukujące: kaseta lub rozwiązanie równoważne z czarnym tonerem o wydajności co 

najmniej 5500 stron; kasety lub rozwiązanie równoważne: z błękitnym, żółtym  

i purpurowym tonerem o wydajności co najmniej 6000 stron (dla każdego  

z tonerów); kabel USB min. 3 m do podłączenia urządzenia z komputerem. 

 

W związku z powyższym, dotychczasowy załącznik nr 3.1 do SIWZ – Formularz Techniczny (FT) dla 

części nr 1, zastępuje się załącznikiem o nazwie: załącznik nr 3.1 do SIWZ – Formularz Techniczny 

(FT) dla części nr 1 – ZMIENIONY. 

 

Oferty należy sporządzić na zmienionym druku załącznika nr 3.1 do SIWZ lub według wzoru tego druku. 

Wzór druku jest dostępny na stronie internetowej Zamawiającego w formie edytowalnego pliku w formacie 

xls, jak również w formacie pdf. 

Jednocześnie, zgodnie z art. 38 ust. 6 ustawy, Zamawiający zmienia termin składania i otwarcia ofert.  

W związku z powyższym, zmianie ulegają następujące postanowienia SIWZ: 

1. pkt 2.9 SIWZ otrzymuje brzmienie: 

„2.9 Ofertę należy złożyć w kopercie zamkniętej i opieczętowanej w sposób uniemożliwiający jej otwarcie bez 

naruszenia zastosowanych przez wykonawcę zabezpieczeń, oznaczonej nazwą, adresem, nr telefonu i nr faksu 

wykonawcy, zaadresowanej do Zamawiającego na jego adres do korespondencji i opisanej następująco: 

Oferta na: „Dostawę urządzeń, skanerów i drukarek. Część nr …….”,  

 znak sprawy: 21/DI/PN/2014 

Nie otwierać przed 28 października 2014 r. godz. 14:30 

 

2. pkt 11.2 SIWZ otrzymuje brzmienie: 
„11.2 Termin składania ofert upływa w dniu 28 października 2014 r. o godz. 14:00.” 

 

3. pkt 11.6 SIWZ otrzymuje brzmienie: 
„11.4 Termin otwarcia ofert: w dniu 28 października 2014r. o godz. 14:30.” 

 

Wszystkie zmiany treści SIWZ stanowią integralną część SIWZ. 

Pozostałe zapisy SIWZ nie ulegają zmianie. 

 

 

 

DYREKTOR GENERALNY 

        /-/ Iwona Zamojska 
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